Planimetria  I
A.  Teória : 

Rovinné útvary : bod, priamka, polpriamka, rovina, polrovina, konvexný uhol, nekonvexný uhol, pás, trojuholník, rovnobežník, lichobežník, konvexný útvar, nekonvexný útvar, uhly v kružnici

A. Úlohy :

1. Vypočítajte súčet vnútorných uhlov v konvexnom 30 – uholníku. (5 0400)

2. Vypočítajte, koľko strán má pravidelný n – uholník, ak každý jeho vnútorný uhol má veľkosť 1740. ( 60 strán)

3. Načrtnite trojuholník ktorého vrcholy sú body 10, 1, 5 na ciferníku hodín. Vypočítajte veľkosti vnútorných uhlov  daného trojuholníka. (600; 750; 450 ).
4. Do kružnice je vpísaný pravidelný 20 uholník, jeho vrcholy sú označené 
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.Vypočítajte veľkosť vnútorných uhlov v päťuholníku, ktorý je tvorený vrcholmi 
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 (1080;1350; 1170; 990; 810 )
5. Vypočítajte aký konvexný uhol zvierajú spojnice bodov 3;7 a 6;11 na ciferníku hodín. ( 750 ).
6. Na kružnici sú dané dva rôzne body A, B. Body kružnicu rozdeľujú na dva oblúky, ktorých dĺžka je v  pomere 11: 4. Na kratšom z nich je bod X. Akú veľkosť má uhol 
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7. Vypočítajte veľkosť uhla x   (700). [image: image4.png]



B Teória : Množiny bodov s danou vlastnosťou – vedieť ich zapísať charakteristickou vlastnosťou a zakresliť : kružnica, os úsečky, ekvidištata priamky, ekvidištata kružnice, osi uhlov rôznobežiek, os konvexného uhla, Talesova  kružnica, množina G
                  Využitie množín bodov pri konštrukčných úlohach.

B Úlohy : 

1. Zostrojte trojuholník ABC, ak poznáte : 
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2. Zostrojte trojuholník ABC, ak poznáte:
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3. Zostrojte trojuholník ABC, ak poznáte: 
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4. Zostrojte trojuholník ABC, ak poznáte: 
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5. Zostrojte trojuholník ABC, ak poznáte:
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